



奥巴马公布 2016年财政预算 4万亿美元

预算案很难在国会通过

奥巴马在华盛顿发表讲话

美国白宫2日向国会提交2016财年(始于2015年10月1日)联邦政府预算报告。报告寻求取消自动减赤机制下的强制性支出削减,提出加强科研、教育、培训和基础设施等重点领域的投资,以巩固中产阶级,提升经济竞争力。分析称,这一预算案很难在共和党占多数的国会通过。

据《北京晚报》

对企业海外利润征税19%

根据这份报告,2016财年美国联邦政府支出总额约为3.999万亿美元,可自由裁量支出中的国防开支为6050亿美元,非国防开支为5630亿美元;包括社保、医保等在内的社会福利开支总额约为2.54万亿美元。

同时,2016财年联邦政府的财政收入预计约为3.525万亿美元,财政赤字约为4740亿美元,约占国内生产总值2.5%,低于2015财年3.2%的预算赤字占比。

奥巴马提出的税务建议包括,向美国企业保留在海外的盈利征收最低19%的海外营收税,以鼓励公平竞争及

“在美国创造就业机会”。他也建议对美国企业带回国的海外盈利一次性征税14%。

军费超出上限,可能被要求下调

基础国防预算总额约为5345亿美元。根据五角大楼公布的预算案要点,近2100亿美元将用于美国国防部执行各项军事任务与设施维护,1367亿美元将用于人员开支,1077亿美元将用于军事采购。预算中还包括698亿美元的武器研发和测试评估经费,以及84亿美元的住房等基建经费。

从主要兵种划分看,美国陆军、海军和空军分别占预算的1265亿美元、1610亿美元和1529亿美元。此外,还有940亿美元用于国防直属部门的各项支出。

在基础国防预算之外,用于阿富汗战争收尾工作以及打击叙利亚和伊拉克境内“伊斯兰国”极端组织的509亿美元海外战事预算被单独列出。

分析人士认为,由于2016财年国防预算超出美国国会授权的支出上限约380亿美元,很可能被国会要求下调。

已有小孩夫妻都就业可获减税

为了减少国内的阻力,加速推动与亚太地区经济伙伴达成更广泛的贸易

协定,奥巴马将提出发放总值1亿5000万美元的“贸易调试援助金”,救济受自贸协定影响而工作不保的员工。

奥巴马的预算案清楚列出他建议提供两年社区学院教育所需的经费。据了解,新财年需要政府拨款4100万美元,之后随着受惠学生增多,所需经费将大增,到2018年将达到24亿美元。共和党对这笔预算持保留态度,认为开支过高。在薪金补贴方面,奥巴马建议让拥有小孩而且夫妻都就业的家庭获得500美元的税务优惠。

两党展开博弈 预算通过有难度

虽然新财年预算报告被奥巴马政府视为是帮助美国在当今全球经济中创造成功的宏伟蓝图,但预计这份主打“中产阶级经济学”的预算很难在共和党控制的国会获得通过。

参议院多数党领袖麦康奈尔表示,奥巴马之前承诺拿出一份实际可行、没有党派偏见的预算报告,但他没有兑现承诺。大部分共和党人反对奥巴马提高支出上限以及对富有家庭和大型金融机构征税。此外奥巴马提出的开支方案,如免费社区大学等也遭到共和党反对。共和党对这份预算的强烈反对预示着未来两党就政府开支的博弈只会愈演愈烈。

挪威令中国学者限期离境 我使馆提出交涉

据新华社电 中国驻挪威大使馆3日就挪威政府有关部门令一名在挪威从事科研的中国学者限期离境一事向挪威外交部提出交涉,要求挪方确保当事中国学者的学术自由和合法权益,妥善处理此事,并避免今后发生类似事件。

中国驻挪威大使馆政务参赞马强3日上午到挪威外交部进行交涉后对新华社记者说,中国外交部和中国驻挪威大使馆获悉此事后高度重视。我们认为挪威有关部门的做法是完全没有道理的,也是没有根据的。他们这样做,侵犯了当事中国学者的合法权益,有损挪威的学术声望和形象,不利于积累两国关系正能量。

据挪威媒体报道,一名在挪威阿格德尔大学从事风电项目研究的中国博士生及其欧洲籍导师被挪威警方要求在1月23日前离境,理由是他们的研究成果和专业技能可能被他人用于军事目的,制造导弹。校方认为,挪威警方的这一决定毫无道理,并为这两位研究人员聘请了律师。

韩国哨所枪击案昨日宣判 肇事士兵被判死刑

据新华社电 韩国一军事法院3日对去年6月一起哨所枪击案的肇事士兵林某进行了宣判,判处林某死刑。

韩国江原道原州市第一野战军司令部普通军事法院裁判部表示,被告在士兵生活区杀害了未携带任何军事装备的无辜战友,罪行严重,应被处以极刑。且被告未尽到军人保护国民生命和财产的义务。法院还表示,被告虽然年轻,且无前科,学生时代经历坎坷,但这并不能成为免罪理由。

2014年6月21日晚,在韩国江原道高城郡东部前线一陆军部队哨所执勤的22岁林姓士兵在军营引爆一枚手榴弹,然后向其他哨兵开了10余枪,致5名士兵死亡、7人受伤。随后,林某携枪械等装备潜逃。6月23日下午,林某被军方抓获,其被捕前曾试图自杀。

朝媒谈卫星图朝鲜一片漆黑: 灯光不能反映社会本质

据中新社电 朝鲜官媒3日刊文称,有些国家经常通过展示卫星照片来批评朝鲜“缺乏灯光”、“夜晚一片黑暗”,但社会的本质不是由绚烂的灯光展现的,朝鲜正走在幸福的道路上,这一点确定无疑。

报道称,就如同这寒冷的冬季一样,朝鲜依旧面临着磨练,“我们还没能完全解开裤腰带的。”但是,“朝鲜人民的心和面容都是明亮的,祖国也一天比一天年轻。”朝鲜正在打开复兴的大门。

报道强调,朝鲜虽然没有闪闪的灯光,却有着完全没有政治污染的社会,虽然不太富足,却有着美好的风俗。在与“帝国主义”国家对峙的情况下,朝鲜人民能有现在的生活已经是非常幸福了。

默克尔:不支持向乌克兰政府提供武器 美国尚未决定提供杀伤性军事装备

据新华社电 正在匈牙利访问的德国总理默克尔2日在布达佩斯表示,德国主张通过和平手段解决乌克兰危机,不支持向乌克兰政府提供武器。

默克尔在同匈牙利总理欧尔班会晤后举行的新闻发布会上表示,乌克兰冲突无法通过军事手段解决,德国主张通过和平手段解决冲突,呼吁双方尽早实现停火。在被问及是否支持向乌克兰政府提供武器时,默克尔给出否定回答。

欧尔班赞同默克尔在乌克兰问题上的立场,并表示匈牙利与乌克兰相邻,匈牙利所需的俄罗斯天然气须经乌克兰

入境,约有20万匈族人在乌克兰境内定居,匈牙利只能站在和平一边,不能接受任何导致危机加剧的提议。

乌克兰东部地区去年4月爆发武装冲突。由于乌克兰政府与民间武装缺乏互信,相关停火协议、备忘录至今未能得到切实落实。上月中旬以来,冲突骤然加剧。乌克兰政府指责俄罗斯军事支持乌克兰民间武装,但遭到俄方否认。

上月27日,乌克兰议会通过将俄罗斯认定为“侵略国”的声明,呼吁国际社会采取包括新制裁措施在内的手段加

强向俄罗斯施压,并请求国际社会向乌克兰政府提供必要军事援助和人道主义援助,协助重建东部地区基础设施。

2月1日,《纽约时报》援引多名美国政府官员的话报道说,鉴于乌克兰东部局势恶化,美国政府可能转变此前仅向乌克兰政府提供“非致命性”军事装备的立场,总统奥巴马和安全团队正在考虑是否向基辅提供“防御性”武器。美国国务院发言人普萨基2日说,美国正在评估任何有助于解决乌克兰危机的方法,但是目前尚未决定是否向乌克兰政府提供杀伤性军事装备。

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2015015期 中奖号码:红色球号码
01,07,20,24,25,33蓝色球号码:04

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	6	0	8041259
二等奖	94	4	242653
三等奖	1310	38	3000
四等奖	64552	1852	200
五等奖	1258129	36770	10
六等奖	12079578	363256	5

全国投注总额:369504840元,安徽投注总额:10931854元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015034期 中奖号码:03,11,15,19,22

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	38	100	3800
三等奖	765	10	7650

本期投注总额:46946元,奖池奖金:42708元

中国福利彩票3D玩法
第2015034期中奖号码:178

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	12065	287	1040
组选三	0	0	346
组选六	21072	420	173

全国投注总额:48805874元,安徽投注总额:1008286元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15034期 中奖号码:049

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	208	1040
组选3	0	346
组选6	335	173

排列三本省投注总额411188元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15034期 中奖号码:04935

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	17	100000

全国投注总额11078912元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2015034期 中奖号码:03,04,05,06,12

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	554	26	2720
一等奖	554	26	581
二等奖	13284	1239	10

六省市投注总额:1063246元,安徽投注总额:124264元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第15015期开奖公告
本期开奖结果:9889253

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖	15	24496
三等奖	197	1800
四等奖	2430	300
五等奖	32458	20
六等奖	373321	5

全国投注总额14844560元